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AVISO DE PRIVACIDAD INTEGRAL:

[bookmark: _Hlk130552863]CONSEJO PARA PREVENIR Y ELIMINAR LA DISCRIMINACIÓN DE LA CIUDAD DE MÉXICO (COPRED) a través de la SUBDIRECCIÓN DE INVESTIGACIÓN, con domicilio en General Prim  No. 10, Colonia Centro, Alcaldía Cuauhtémoc, C.P. 06010, Ciudad de México, es la Responsable del tratamiento de los datos personales que nos proporcione, los cuales serán protegidos en el sistema de datos personales de "CONCURSO DE TESIS EN MATERIA DE DISCRIMINACIÓN" con fundamento en: artículos 36, 37, fracción XVI y 56 de la LEY PARA PREVENIR Y ELIMINAR LA DISCRIMINACIÓN DE LA CIUDAD DE MÉXICO, artículos 1; 2, fracciones I, II, III y IV; 3, fracciones IX, X, XI, XXVIII y XXIX; 4; 9; 10; 23, fracciones VI y XIII; 36; 37 fracciones I y II; 38; 46 y 47 de la LEY DE PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES EN POSESIÓN DE SUJETOS OBLIGADOS DE LA CIUDAD DE MÉXICO, artículo 38 de los LINEAMIENTOS DE PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES EN POSESIÓN DE SUJETOS OBLIGADOS DE LA CIUDAD DE MÉXICO; artículos 19 y 20 del ESTATUTO ORGÁNICO DEL CONSEJO PARA PREVENIR Y ELIMINAR LA DISCRIMINACIÓN DE LA CIUDAD DE MÉXICO. 

Los datos personales que recabemos serán utilizados con la finalidad de generar una base de datos, así como un expediente de las personas participantes en el concurso de tesis organizado por el Consejo para Prevenir y Eliminar la Discriminación de la Ciudad de México, con el objetivo de verificar que se cumpla con los requisitos establecidos para dicho concurso. Los usos previstos son integrar de manera ordenada y sistemática la información de los datos personales para así llevar a cabo el control y seguimiento de la trayectoria del concurso, desde su ingreso, durante el proceso y la conclusión de los trabajos de las personas inscritas, así como para fines estadísticos.

Los datos personales podrán ser transferidos a la Comisión de Derechos Humanos de la Ciudad de México, al Instituto de Transparencia, Acceso a la Información Pública, Protección de Datos Personales y Rendición de Cuentas de la Ciudad de México, a los Órganos jurisdiccionales locales y federales, a la Secretaría de la Contraloría General de la Ciudad de México, al Órgano interno de control de la Secretaría de Inclusión y Bienestar Social de la Ciudad de México, y a la Auditoria Superior de la Ciudad de México, con la finalidad de la sustanciación de los procesos jurisdiccionales tramitados ante ellos, así como para el ejercicio de sus funciones de fiscalización y finalmente para la investigación de preguntas, violaciones a los derechos humanos, por lo que no requeriremos su consentimiento, en apego a las excepciones previstas en los artículos 16 fracción II y 64 de la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados de la Ciudad de México. 

Para la finalidad antes señalada, se solicitarán los siguientes datos personales: datos identificativos: INE (foto, nombre, género, fecha de nacimiento, firma, domicilio, CURP), edad, teléfono particular, teléfono celular; datos académicos: escolaridad, institución de adscripción y datos electrónicos: correo electrónico no oficial. los cuales tendrán un ciclo de vida de 4 años de acuerdo con lo establecido en el catálogo de disposición documental del Consejo y de conformidad con lo dispuesto en la normatividad aplicable en materia de archivos. 

Usted podrá manifestar la negativa al tratamiento de sus datos personales y ejercer sus derechos de acceso, rectificación, cancelación u oposición, de sus datos personales (derechos ARCO) así como la revocación del consentimiento directamente ante la Unidad de Transparencia del Consejo para Prevenir y Eliminar la Discriminación de la Ciudad de México, ubicado en General Prim No. 10, Colonia Centro, Alcaldía Cuauhtémoc, C.P. 06010, Ciudad de México, con número telefónico 55 8957 2655, o en el correo electrónico abonifazt@cdmx.gob.mx y oip.copred@gmail.com, a través de la Plataforma Nacional de Transparencia (http://www.plataformadetransparencia.org.mx) o bien mediante el número de TEL INFO (55 5636 4636).
		
Si desea conocer el procedimiento para el ejercicio de estos derechos puede acudir a la Unidad de Transparencia, enviar un correo electrónico a la dirección antes señalada o comunicarse al TELINFO (55 56364636). 

El presente aviso de privacidad puede sufrir modificaciones, cambios o actualizaciones derivadas de nuevos requerimientos legales, de nuestras propias necesidades por los trámites y servicios que ofrecemos, de nuestras prácticas de privacidad o por otras causas. 
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